
 
 

УКРАЇНСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ 
Назва академії 

Кафедра економіки та менеджменту 
Назва кафедри 

 

Основи прийняття управлінських рішень  
Назва дисципліни за вибором 

 
 

Анотація: Метою вивчення навчальної дисципліни «Основи прийняття управлінських рішень» є формування та 

розвиток у здобувачів вищої освіти сучасного управлінського мислення, формування систематизованого комплексу знань 

щодо процесу прийняття управлінських рішень, а також навичок розроблення, прийняття та реалізації управлінських 

рішень на рівні підприємства за допомогою різних методів і технологій. Основні завдання навчальної дисципліни: 

засвоєння теоретичних засад управлінських рішень; оволодіння інструментарієм розробки управлінських рішень в різних 

умовах середовища: визначеності, ризику та невизначеності; застосування на практиці теоретичних, методичних та 

організаційних підходів щодо прийняття управлінських рішень з урахуванням наявної інформації та ресурсів; формування 

навичок самостійного здійснення вибору найбільш оптимальної з наявних альтернатив та обґрунтування прийнятих 

управлінських рішень. 

Вивчення даної дисципліни сприяє здобуттю таких компетентностей: 

загальних компетентностей: 
ЗК03. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК04. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК05. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

фахових компетентностей:  
СК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації. 

СК 6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

СК 7. Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту. 

СК 8. Здатність планувати діяльність організації та управляти часом.  

СК 10. Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та мотивувати персонал організації. 

СК 12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані рішення. 

Чемчикаленко Руслан 

Анатолійович  

Кандидат економічних 

наук, доцент 

Профайл викладача:  
http://econmgmt.uipa.edu.ua

/?page_id=1351  

Мова викладання навчальної дисципліни – Українська та англійська.  

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Обсяг дисципліни – 180 годин (6 кредитів).  

Структура дисципліни – Лекції – 30 години (15 пар), Практичні заняття – 30 годин (15 пар), Самостійна робота – 120 годин.  

Підсумковий контроль – Іспит.  
Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – проектор, комп’ютер, екран, колонки.  
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